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® 314 cm? @ 628 cm? @942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?

S
71-_E

A7159] Gl Yol MAZo A A 2] yolet &
Ytk

62.8 x 15 & Al4tstd Hyrh.

62.8 x 15 = 942(cm?)
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> Hg: 119.04cm

(A7 o] 7hm)= (e o] 20 95
(9%x2x3.14)x2+3%x2
= 56.52% 2+ 6 = 119.04( cm)
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HHO 712 9] dol= 29| F|9] Zolet ZEU T
(F2) =10 x 3.14 = 31.4(cm)
(B9 Zo]) =31.4x2+9x2

= 62.8 4 18 = 80.8(cm)




ohe A7lze] E2lo] Lol 206.96cm AT o WAL THEol
A 917159 Byolg ToHA 2,

3cm]

>
> HED 552.64cm?

o] AF)= (206.96 — 3 x 2) + 4 = 50.24(cm)
H o] BEA]5)= 50.24 + 3.14 + 2 = §(cm)
Wol) =8x8x3.14x2+50.24x 3

401.92 + 150.72 = 552.64(cm?)




10. Y7159 AAEE B2, 97159 2HolE T5HAL.

>
> HEH 150.72.cm?

(Bxol)= (& 2] Hol)x2+ (FH))
=3Xx3x%x314%x2+3%x2x3.14%x5
= 56.52 4+ 94.2 = 150.72(cm2)
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9] §kz]Eo] 5em o], =ol7F 12em §l 9759 BYolE +

HE D 533.8cm?

= ot

o

D)=(8 2ol Hol)x2+ (G2l Hol)
XHX314%x2+5Xx2x%x3.14%x12
57 + 376.8 = 533.8 (cm2 )




12. b5 @Vlse R YFe R 1899 235U, 97]se] =9 T
Wole ¥ em? A 5HA L2,

_-10cm- _

>
[> & 314cm?

7150l 18HF] =T Wole o] &2 yolet 7] wf i
Quolg Fet.
(FHol) =(A8) x 3.14x (&°I)

=10 x3.14 X 10 = 314( cm?)
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® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.6cm3 ® 150.76cm?

o] Zol)=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
159 F1])=2x2x3.14 X 10 = 125.6(cm?)




14. Zod H HE = 59| 7152 =07t 1.8mol1, F o7t
226080 cm?® 91 Y75 olgtal Yt o] Yr]F o] o] viz &2
2 cm QAA] A Q.

= cm

>
> HE 20cm

B \
LA whx|go] ZolS [ |2t 5Ha

226080 = | |x[ |x3.14x 180

[ ]x[ ]= 226080 + 565.2

[ x[_]=400

[ ]=20(cm)Jyet.
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> He: 9cm

30]7} 314em? ©]2, BYo]7F 1193.2cm
=
=
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(Bulel)=(gulol)x2+(FE°l)
1193.2 = 314 x 2 4 10 x 2 x 3.14x (3°])

= 628 + 62.8x (&°])
(=°]) = 565.2 + 62.8 = 9(cm)




16. 27159 $39] 245 T840,

6cm
= —F N
5cm ~— 1
5cm
cm !

(9% 97159 #)
=5x5x3.14x 2= 157(cm?)
(LEZE H7]59] F)

= 3x3%3.14%5 = 141.3(cm?)
R ECEEEE S

157 — 141.3 = 15.7(cm?)
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=12x 16 = 192( cm?)

w2hA 3 AS] 21 g ol

200.96 — 192 = 8.96( cm?) T W<5Uth
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=i cm

>
[> HEehl 1204.8cm

S8 ;
E2E e 29d

20 x 2 x 3.14 = 125.6( cm) T2 A JYrt.

b, 4 vH] 23S o, B8] dole

(125.6 x 4 + 100) x 2 = 1204.8( cm) @Yt}




19. o3 BUEFE IHES FHOR 13 ZE o B2 314 9]

Hug 742,

2ecm s
400
/
1
1
' ]
10cm Y
\ \
! 6cm
\ ]
\ /
\Q Ch
“5em”
» = cm?
> e 671.96cm3

(F1) =5x5%x3.14x10-3%x3x3.14x 4
= 785 — 113.04 = 671.96 (cm?)




20. AL, O, @ AT PolE LF F5HA F em

HEO| YA W2 F9] Zol7} 7em O|EE
PES] A EL2 14cm YY T
A®o] 3 0] B & 3 x 14 = 42(cm) YU .




